



Катар: где встречаются море и пустыня.

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Шереметьево / Аэропорт Шереметьево

Места показа: Катар, Доха, Доха

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 1 707 EUR

В стоимость тура включено

- Перелет Москва - Доха - Москва Катарскими авиалиниями;
- Трансфер аэропорт - отель - аэропорт;
- Проживание в отеле Movenpick Hotel Doha 4* 7 дней/ 7 ночей;
- Питание: 7 завтраков, 6 ужинов;
- Тур. страхование.

В стоимость тура не включено

- Экскурсионная программа в Дохе в 2,3,4,5,6,7 дни. Стоимость всей программы **от 725 \$**;
- Дополнительное питание в Катаре, кроме программы;
- Проезд в Москву и обратно;
- Личные расходы в Москве: метро, Аэроэкспресс, камеры хранения, и др.;
- Прочие личные расходы и сувениры.

Описание тура

ГРУППА ДО 15 ЧЕЛОВЕК!

*В связи с колеблющимся курсом валют стоимость указана в у.е. (euro). Оплата в рублях по курсу ТО на день оплаты.

Приглашаем вас погрузиться вместе с нами в мир прекрасного Катара!

Тур в Катар - это путешествие за рамки привычного. Посетите маленькую и малоизвестную страну Катар, максимально погрузитесь в историю и современность, зарядитесь яркими эмоциями. Приглашаем вас в путешествие для тех, кто любит изучать новые страны и регионы, во второй половине февраля. Подарите себе неделю летних теплых дней в Катаре, и даже немного теплых вод Персидского залива, в компании единомышленников.

Наш тур для вас, если вы хотите весело и познавательно провести отпуск в стране, где все необычно,

современно и интересно. Наш тур для вас, если вы любите познавательные путешествия, немного активного отдыха и яркие впечатления. Наш тур для вас, если вы любите расширять круг знакомств и проводить время в кругу единомышленников.

Главная цель поездки — отдых в кругу единомышленников, удовольствие и положительные эмоции от знакомства с новыми необычными местами. Мы продумали тур так, чтобы всем было комфортно, а ваш отпуск стал запоминающимся, ярким, и каждый смог по-настоящему отдохнуть.

Наша программа даст вам возможность изучить историю и традиции Катара, познакомиться с новой архитектурой, посетить самые современные музеи мира, попробовать каякинг и изучить мангровые леса, испытать адреналин на джип сафари по пустыне и прокатиться на сэндборде с песчаных дюн, посетить крупнейшие торговые центры Дохи с необычной архитектурой и искупаться в водах Персидского залива. Не удивляйтесь, если вы влюбитесь в Катар, и захотите сюда приехать еще. В Катаре все не так. Здесь все выходит за рамки привычного.

Приглашаем вас отправиться в незабываемое путешествие в неизвестную большинству туристов страну Катар!

Программа тура

День 1. ВЫЛЕТ В КАТАР.

Встреча с сопровождающим и группой в **13.25** (за 3 с половиной часа до вылета) в аэропорту Шереметьево.

Вылет в 16.55 Москва – Доха (Катар), прилет в Доху в 22.20 (по местному времени), рейс QR -340.

Трансфер из аэропорта в отель Movenpick Hotel Doha 4*. Размещение в отеле. Ночлег

День 2. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ДОХЕ: ЭТНИЧЕСКАЯ ДЕРЕВНЯ КАТАРА, ОСТРОВ ПЕРЛ, РЫНОК СУК-ВАГИФ, РАЙОН МУШЕРИБ, КАТАРСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ.

Завтрак. После него мы отправляемся на обзорную экскурсию по Дохе.

Наша первая остановка – **этническая деревня Катара**. Мы посетим мраморный амфитеатр в древнегреческом стиле. Здесь впечатляющая акустика, и каждый желающий может в этом убедиться, исполнив любимую песню.

Пьем **чай карак** – пряный молочный напиток с ароматом корицы, кардамона и имбиря, очень популярный в Катаре, отправляемся дальше.

По пути любуемся золотой и голубой мечетями, многочисленными магазинчиками, кафе и ресторанами в восточном стиле, словно сошедшими со страниц «Тысяча и одной ночи».

Наш путь лежит на **Перл – Жемчужину Катара** – искусственный остров, одно из лучших рукотворных чудес на Ближнем Востоке. Остров напоминает подвеску с жемчужинами, каждую из которых символизирует лагуна, самая оригинальная из них — маленькая Венеция с каналами, красочными зданиями, пешеходными мостиками, бутиками, ресторанами.

Следующая наша остановка – знаменитый **рынок Сук-Вагиф**, одна из самых колоритных достопримечательностей города. Рынок существовал еще в те времена, когда Доха была деревней. Власти сохранили историческую и архитектурную уникальность рынка, атмосферу старинного восточного базара с узкими улочками, рыночной площадью, зданиями из камня и дерева, бесчисленными лавками и торговыми рядами, где продают все – от специй, фруктов, орехов и сладостей до одежды, украшений, парфюма, оружия, сувениров, домашних животных, рыбок, черепах, попугаев и других экзотических птиц. А рядом находятся загоны с верблюдами, арабскими скакунами и соколиный базар, где продают хищных птиц, все необходимые аксессуары для них.

Далее словно с помощью машины времени переносимся из прошлого в будущее. **Район Мушериб** – футуристический оазис в самом сердце пустыни! Изящная архитектура, пышная зелень и шикарные магазины – это целый новый мир прямо в центре Дохи. Здесь находятся исторические музеи, расположенные

в элегантных особняках в арабском стиле. Среди них – **Катарский национальный музей**. Своей оригинальной конструкцией он напоминает уникальную разновидность кристаллов гипса, встречающихся исключительно в песках пустыни. За свое сходство с распустившимися бутонами роз, их называют "розой пустыни". Уникально не только здание, но и экспозиция этого музея, мультисенсорная среда со множеством артефактов, экспонатов и инсталляций, рассказывающая историю Катара начиная с зарождения живого на Земле до наших времен.

После ужина можно сходить в супермаркет за фруктами или прогуляться по **набережной Корниш**. Широкая и живописная, она протянулась на несколько километров вдоль лазурных вод Персидского залива. В вечерней праздничной подсветке особенно впечатляюще выглядят панорама столичного Сити с десятками небоскребов самых невообразимых форм, Старый порт, где пришвартованы прогулочные лодки доу, рыбный рынок и памятник «Жемчужина». Здесь много ресторанчиков с традиционной катарской кухней и блюд разных кухонь мира.

Возвращение в отель. Ночлег.

День 3. ИППОДРОМ ШЕХАНИЯ, МУЗЕЙ ШЕЙХА ФАЙСАЛА, ГОРОДОК ОБРАЗОВАНИЯ, НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА, ФУТБОЛЬНЫЙ СТАДИОН АЛЬ ХАЛИФА.

Завтрак. Мы отправляемся на северо-запад Катара.

Первая остановка – **Шехания**. Здесь по пятницам на ипподроме проводятся верблюжьи бега. Полюбовавшись грациозными животными, мы отправляемся в **Музей шейха Файсала**. Шейх начал собирать коллекцию в десятилетнем возрасте, и сегодня она занимает три здания. Чего здесь только нет – оружие, изделия из керамики, стекла и металла, украшения, арабская вязь, текстиль, традиционные костюмы и вышивка, ретро автомобили и даже окаменевшая голова динозавра.

Из музея наш путь лежит в **Городок Образования**, где находятся различные учебные заведения. Мы посетим необычную суперсовременную мечеть, которая стоит на 5 столбах, олицетворяющих 5 столпов Ислама. Стены мечети украшены арабской вязью, а разные части здания – ручьями и водопадами, через которые перекинуты пешеходные мостики.

Покинув мечеть, по тенистой аллее направляемся в одну из самых инновационных библиотек в мире. **Национальная библиотека Катара** занимает грандиозное футуристическое здание в форме бриллианта. Внутри здание спроектировано как одна большая комната-амфитеатр с читальным залом и книгохранилищем.

Спорт – ключевой элемент Национальной стратегии развития Катара. Особенно ярко это подтверждает стадион **Лусаил**, главная арена чемпионата мира по футболу 2022. Дизайн стадиона вдохновлен игрой света и тени. Его форма и фасад перекликаются с замысловатыми декоративными мотивами на чашах и других сосудах, которые характерны для золотого века искусства и мастерства в арабском и исламском мире.

Небольшой переезд, и мы попадаем в **музей Олимпийского движения и спорта 3-2-1**. Музей находится внутри футбольного **стадиона Аль Халифа**, который первым был построен к чемпионату мира по футболу в Катаре.

Уставшие, но воодушевленные возвращаемся в отель, где нас ждет ужин.

День 4. МУЗЕЙ ИСЛАМСКОГО ИСКУССТВА, ПРОГУЛКА НА ЛОДКАХ ДОУ ПО АРАБСКОМУ ЗАЛИВУ.

Завтрак. Утром мы идем в **музей Исламского искусства**.

Здание музея – главная архитектурная доминанта набережной Корниш. Оно похоже на пирамидку из кубиков и вынесено на искусственный остров. В витринах галерей представлена впечатляющая коллекция, собранная

на трех континентах и охватывающая четырнадцать веков. С террасы музея открывается впечатляющая панорама столичного Сити с десятками небоскребов.

Делаем фотографии и отправляемся на пристань, где нас ожидает **лодка Доу**, классическое традиционное деревянное парусное судно. Когда-то их использовали для добычи жемчуга. А сейчас на этих колоритных лодках можно прокатиться по Арабскому заливу и, скользя по сверкающему морю, полюбоваться потрясающим видом на горизонт Дохи с его футуристическими небоскребами.

Неподалеку от **острова Сафлия** лодка остановится, и можно будет искупаться в ласковых водах Персидского залива. Главное – не забыть купальники!

После ужина можно отправиться на **рынок Сук - Вагиф**. Вечером он выглядит совсем по-другому. Он огромен, он прекрасен, он захватывает и увлекает. Здесь легко можно заблудиться, снова найтись и уйти, унося с собой множество удивительных, порой абсолютно непредсказуемых покупок. Многочисленные кафе и ресторанчики до отказа заполнены посетителями, курятся благовония, звучит многоязыкая речь, музыка.

Возвращение в отель. Ночлег.

День 5. ПОСЕЩЕНИЕ ПЛЯЖА. ПОСЕЩЕНИЕ ТОРГОВОГО ЦЕНТРА VILLAGGIO MALL.

Завтрак. Сегодня у нас в программе **посещение пляжа**.

Здесь есть все для полноценного релакса: пологий песчаный вход, чистое, теплое море, удобные лежаки, зонтики, многочисленные кафе. Не забываем купальные принадлежности и средства защиты от солнца.

После ужина отправляемся в **Villaggio Mall** — огромный торговый центр с атмосферой европейского средневекового города, включающий более 200 магазинов, фуд-корт, каток, детские аттракционы, кинотеатр, гипермаркет. Изюминка торгового центра — внутренний 150-метровый канал, по которому можно **покататься на гондоле**.

Возвращение в отель. Ужин. Ночлег.

День 6. МАНГРОВЫЙ ЗАПОВЕДНИКА АЛЬ-ТАКХИРА, ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР PLACE VENDOME MALL.

Завтрак. Сегодня мы погрузимся в захватывающую дух красоту мангрового **заповедника Аль-Такхира**, самого захватывающего природного зрелища в Катаре.

На каяках по прозрачным водам каналов мы отправимся через заросли мангров к **Пурпурному острову**. Здесь живут моллюски, из которых когда-то добывали пурпур - самый дорогой краситель древности. Пурпурные краски из Катара славились и ценились во всей Персидской империи и на Аравийском полуострове. Пурпурный цвет – цвет флага Катара.

В пути есть вероятность промокнуть, что добавит вам еще больше удовольствия.

Оценив красоту катарской природы и подустав от гребли, возвращаемся в бедуинский кэмп, где нас ждет обед.

Вечером, после ужина, мы отправимся в **Торговый центр Place Vendome Mall**.

Это настоящий королевский дворец площадью более миллиона квадратных метров, вдохновленный классической французской архитектурой. На четырех этажах с дизайнерскими интерьерами можно погулять по магазинам известных брендов, посидеть в кафе с видом на канал, посмотреть яркое шоу фонтанов, которое завораживает зрителей любых возрастов.

Возвращение в отель. Ночлег.

День 7. ДЖИП-САФАРИ ПО ПУСТЫНЕ, БЕДУИНСКИЙ КЭМП.

Завтрак. Сегодня мы отправимся в **джип-сафари по пустыне**.

Почти вся территория Катара – пустыня. Поэтому именно здесь – самые лучшие джип-сафари. Умение «укрощать» песочные дюны у местного населения в крови. Водители в белоснежных арабских одеждах устроят вам волнующие и незабываемые «американские горки» среди великолепных песчаных дюн,

некоторые из которых высотой в 50 метров! Долю адреналина и незабываемых воспоминаний получат все без исключения!

Здесь же, в пустыне, мы увидим чудо-природы – **внутреннее море Хор-аль-Адаид**. В мире есть всего два места, где пустыня встречается с морем, и это одно из них.

Здесь невероятно красиво. Сияющие песчаные дюны пустыни встречаются со сверкающим морем, и во всем мире не остается ничего, кроме моря и песка.

Следующая остановка – **бедуинский кэмп**. На благоустроенном пляже, лежа на берегу моря на лежаке, пытаемся заглянуть за линию горизонта. Если не настроены на философский лад, можно покататься с песчаных дюн на сэндборде.

В завершение этого насыщенного дня нас ждет обед в ресторане национальной кухни. Будет очень вкусно, остро, ароматно!

Возвращение в отель. Ужин. Свободное время. Собираем вещи. Ночлег.

День 8. ВЫЛЕТ В МОСКВУ.

Ранний завтрак (ланч-бокс). Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт. В 09.05 вылет рейсом QR-339 в Москву. В 14.40 прилет в Москву. Окончание тура.

Места сбора группы

Аэропорт Шереметьево

Даты тура

Ноябрь 2025

04 ноября 2025 в 13:25 - 11.11.2025 от 1 707 EUR			
---	--	--	--